



乌拉圭 1:0 意大利
哥斯达黎加 0:0 英格兰
希腊 2:1 科特迪瓦
哥伦比亚 4:1 日本



27日
00:00 美国 VS 德国
00:00 葡萄牙 VS 加纳
04:00 韩国 VS 比利时
04:00 俄罗斯 VS 阿尔及利亚
(CCTV-5和CCTV-1直播)



(截至北京时间25日23:59)

球队	胜	平	负	进球	失球	积分
A组						
巴西	2	1	0	7	2	7
墨西哥	2	1	0	4	1	7
克罗地亚	1	0	2	6	6	3
喀麦隆	0	0	3	1	9	0
B组						
荷兰	3	0	0	10	3	9
智利	2	0	1	5	3	6
西班牙	1	0	2	4	7	3
澳大利亚	0	0	3	3	9	0
C组						
哥伦比亚	3	0	0	9	2	9
希腊	1	1	1	2	4	4
科特迪瓦	1	0	2	4	5	3
日本	0	1	2	2	6	1
D组						
哥斯达黎加	2	1	0	4	1	7
乌拉圭	2	0	1	4	4	6
意大利	1	0	2	2	3	3
英格兰	0	1	2	2	4	1
E组						
法国	2	0	0	8	2	6
厄瓜多尔	1	0	1	3	3	3
瑞士	1	0	1	4	6	3
洪都拉斯	0	0	2	1	5	0
F组						
阿根廷	2	0	0	3	1	6
尼日利亚	1	1	0	1	0	4
伊朗	0	1	1	0	1	1
波黑	0	0	2	1	3	0
G组						
德国	1	1	0	6	2	4
美国	1	1	0	4	3	4
加纳	0	1	1	3	4	1
葡萄牙	0	1	1	2	6	1
H组						
比利时	2	0	0	3	1	6
阿尔及利亚	1	0	1	5	4	3
俄罗斯	0	1	1	1	2	1
韩国	0	1	1	3	5	1
射手榜						
4球 内马尔(巴西)						
3球 穆勒(德国)、范佩西(荷兰)、罗本(荷兰)、本泽马(法国)、瓦伦西亚(厄瓜多尔)、罗德里格斯(哥伦比亚)						
2球 梅西(阿根廷)等11人						
1球 奥斯卡(巴西)等70人						



“苏牙”咬人心理解读

据新华社杭州6月25日电(记者魏董华)北京时间25日凌晨,巴西世界杯小组赛D组最后一轮,乌拉圭射手苏亚雷斯在和意大利的小组赛生死战上再次上演疑似“咬人”一幕。如果赛后国际足联认定为苏亚雷斯咬人,那么等待乌拉圭人的将是一份严格的禁赛罚单。

纵观乌拉圭人的足球生涯,不难发现他已经上演了“咬人”帽子戏法。效力于荷兰阿贾克斯期间以及英超利物浦时期,苏亚雷斯都在和对手发生冲突时选择用“牙咬”的方式发泄情绪的不满。

“单纯从攻击行为来说,在紧急情况下理性就会缺失,自然产生攻击行为是正常的,”浙江科技学院心理咨询

中心主任赛燕燕认为,从心理学角度来看,咬人很可能源自于他内心潜移默化深层次的选择。人的本能有攻击的部分,发生冲突咬人属于攻击行为。攻击采用的方式有的是推搡,有的是挥拳,有的用咬也是一种方式。

有心理学专家认为,发生冲突时第一反应选择可能是童年遭遇或者某种情况有关。不妨大胆猜测,苏亚雷斯可能因为龅牙的关系幼时受到过嘲笑,所以用牙反击成为他第一选择。

虽然在足球场上对于这样的报

2013年4月21日,苏亚雷斯在英超庆祝进球时露齿而笑。

新华社发

复行为有非常严厉的规则,他本人也曾因为咬人遭受过长达17场的禁赛,但心理学专家认为这是源于心理的原始冲动,在一些没有办法进行理性思考的瞬间,无法约束自己的行为。

“第一次咬过的话大脑神经会形成一个回路,认为紧张情绪有一个行为可以释放,以后再遇到类似情况脑神经就往那个方向去。”赛燕燕说,就

和人开车遇到危急情况本能地去踩刹车一样,对这名球员来说,没有一种方式比咬人

更能释放自己的情绪。

但是苏亚雷斯冷静清醒下来也会反省,从他赛后没有大肆庆祝的行为中可以看到他内心也知道“闯祸”了。“虽然这个行为多次受到惩罚,但是当下是不会去思考的,所有的社会惩罚都是在建立在理性的基础上,而冲突时咬人是本能的反应,可以说是一种动物行为。这个情绪在非理智情况下没有办法控制”赛燕燕说。

但是作为一个世界级的足球运动员,苏亚雷斯屡禁不止的咬人确实会成为这名天才运动员进一步提升自己的桎梏。也许国际足联在处罚的同时,是不是也该考虑为苏亚雷斯找一个心理医生,通过心理干预和治疗来完善。

2010年6月26日,苏亚雷斯在南非世界杯进球后“亮牙”庆祝。

新华社发

“苏”式武器

2010年6月16日,苏亚雷斯在南非世界杯上嘴含棉球上场比赛。

新华社发

德美和为贵未必动真格 葡加尽力拼还得听天命

北京时间6月27日,巴西世界杯小组赛将进行最后四场比赛,16强将全部出炉。H组的比利时队已提前出线,另一支出线球队很可能在阿尔及利亚和俄罗斯之间产生。G组的德国队与美国队若打平则携手出线,葡萄牙和加纳除了全力争胜外,能否出线还得看德美之战的结果。

葡萄牙VS加纳
(北京时间27日00:00开球)

西班牙走了,英格兰走了,意大利走了。葡萄牙,离回家还远吗?

两轮过后,葡萄牙所在的G组排名如下:德国积4分4个净胜球排第一,美国积4分1个净胜球排第二,加纳积1分-1个净胜球排第三,葡萄牙积1分-4个净胜球排名垫底。葡萄牙不仅积分少,而且净胜球与排名第二的美国差了5个,加纳队的出线形势比他们还好。

打铁还需自身硬。无论怎么分析,葡萄牙要想晋级,第三轮取胜是前提。不过葡萄牙和加纳历史上从未有过交锋。就目前表现来看,葡萄牙依然整体萎靡,C罗依然独木难支。加纳则在第二轮逼平了强大的

德国。因此葡萄牙要想过加纳这一关绝非易事。

韩国VS比利时
(北京时间27日04:00开球)

“太极虎”韩国队在H组中积一分垫底,末轮对阵该组种子队比利时队,出线机会微乎其微。“太极虎”只能为荣誉而战了。

以球队实力和在世界杯赛场上前两场小组赛的表现来看,韩国队想要大比分战胜比利时队简直就是“天方夜谭”。反观比利时队,尽管两场比赛还没进入最佳状态,但球队对比赛的控制力已经逐渐显现。“欧洲红魔”队内三条线上人才济济,而且对韩国队,他们已毫无压力,反倒是他们有大比分获胜的可能。

本届世界杯,四支亚洲球队至今无一胜绩。对阵比利时队,韩国队不仅是为了自己的荣誉,同时也是为了亚洲球队的荣誉而战,不过,想要取胜

利只能期待奇迹的出现了。

俄罗斯VS阿尔及利亚
(北京时间27日04:00开球)

“北非之狐”阿尔及利亚队将迎战“北极熊”俄罗斯队,双方均有小组出线的可能性,一场殊死搏斗将在所难免。

阿尔及利亚队形势稍好,在战胜韩国队之后手握3分,理论上来说,只要逼平俄罗斯队,同时韩国队无法战胜比利时队,那么阿尔及利亚队就将出线。俄罗斯队则必须取胜,手中只有1分的“北极熊”若跟对手踢成平手,那将意味着卷铺盖走人。

因此卡佩罗再保守,此战也不得不加强进攻,科尔扎科夫、扎戈耶夫等实力派球员可能会首发登场。

因此卡佩罗再保守,此战也不得不加强进攻,科尔扎科夫、扎戈耶夫等实力派球员可能会首发登场。

约有五千中国人前往巴西看世界杯

据新华社北京6月25日电(记者胡荣)虽然中国足球无缘巴西世界杯,但中国人参与世界杯的热情不低。巴西驻华大使馆负责世界杯事务的官员吉列尔梅·贝利25日表示,巴西驻华使馆最新的签证数据显示,大约有5000名中国人在世界杯期间不远万里前往巴西观战、旅游或从事商务活动。

贝利表示,中国球迷对足球的喜爱和兴趣程度,出乎他的意料。巴西使馆对前往现场观战的中国球迷简化了签证发放手续,只要持有相关的文件和球票,可在两天内获得签证。对于前往巴西的中国球迷,贝利希望他们不仅把注意力集中在里约和圣保罗等大城市和著名景点,也可借机多了解一下巴西其他独具特色的自然和人文风光,例如马瑙斯、库亚巴、阿雷格里港,以及东北部的美丽海滩和萨尔瓦多等历史文化名城等。

贝利表示相信,世界杯会推动中国人加深对巴西的了解,未来将有更多中国人前往巴西旅游和从事商务活动。2012年,共有65000人前往巴西,预计世界杯后,每年将有10万中国人前往巴西。



苏亚雷斯为咬人辩解: 这是赛场上的常事

赛场上会发生无数的事情,我们都是球员,我们都应该知道赛场上会发生什么,这不是什么严重的事情。

这种事情常常发生的,我们都不需要大惊小怪的。他(基耶利尼)说他身上有咬痕,只是他的牙磕到了他的肩膀上。我想我的肩上没有伤痕,但你可以看看我的眼睛,这就是赛场上的常事。

我已经听说了(要调查我),如果他们要调查,他们就该待在球场上,那是比赛中发生的正常事件。(据新华社电)

乌拉圭队主帅塔巴雷斯: 我们会保护苏亚雷斯

我要先看一遍电视录像,然后才能回答你们的问题。如果确有咬人一事,那么裁判应该先看到。我看到这个,我也不希望任何人对此替我发言。

苏亚雷斯由于犯了一些错误,现在是某些媒体攻击的目标。如果我们认为有人在攻击他,就像这个发布会现场发生的一样,我们会保护他。他是个关键球员,是我们这个团队非常重要的选手。



意主帅普兰德利 赛后宣布辞职

据新华社巴西纳塔尔6月24日电(记者张强)在球队0:1负于乌拉圭队,世界杯小组赛出局之后,意大利队主帅普兰德利宣布辞职,这是本届世界杯上第一位宣布辞职的球队主教练。

对于普兰德利的突然辞职,意大利足协主席阿贝蒂立刻做出回应,他认为普兰德利带队的成绩有目共睹,希望意大利足协执委会能够劝说普兰德利回心转意,并表示如果普兰德利最终不能留任,自己也将辞去意大利足协主席职务。

普兰德利在赛后发布会上说:“过去的四年我一直努力建设这支球队,我认为我们在正确的道路上前行,但突然间一切都变了,球队失去了控制,我不知道为什么。”

国际足联正在调查 涉嫌咬人的苏亚雷斯

据新华社里约热内卢6月24日电 意大利后卫基耶利尼投诉乌拉圭前锋苏亚雷斯在比赛中咬了自己后,国际足联随即展开调查。

国际足联说,他们会在拿到意大利、乌拉圭这两场小组赛的比赛报告后,决定是否对苏亚雷斯采取处罚措施。

“我们正在等待官方的比赛报告,之后会收集各种必要信息,以便评估这个事件,”在乌拉圭1:0击败意大利后,国际足联的一位发言人说。

电视回放显示,比赛中,苏亚雷斯似乎试图用他的牙齿,去碰基耶利尼的肩膀。

“他咬了我,很清楚,我现在还有被咬的痕迹。”基耶利尼赛后对一家意大利电视台说。

“裁判应该吹哨,并将他红牌罚下,而且他还假装受伤,”这位意大利后卫继续说道。

在这场D组的比赛中,意大利被淘汰出局,乌拉圭则与同组的哥斯达黎加进入16强。

约有五千中国人前往巴西看世界杯

据新华社北京6月25日电(记者胡荣)虽然中国足球无缘巴西世界杯,但中国人参与世界杯的热情不低。巴西驻华大使馆负责世界杯事务的官员吉列尔梅·贝利25日表示,巴西驻华使馆最新的签证数据显示,大约有5000名中国人在世界杯期间不远万里前往巴西观战、旅游或从事商务活动。

贝利表示,中国球迷对足球的喜爱和兴趣程度,出乎他的意料。巴西使馆对前往